
​Protokoll Sektionsmö te 2​
​Sal:​ ​HB1​

​Tid:​ ​17.30​

​Datum:​ ​2025-12-10 och 2025-12-11​

​Mötesordförande:    Emrik Rehnberg​

​Mötessekreterare:     Lova Anderson​

​1.​ ​Mötets öppnande​
​Daniella Lundgren öppnar mötet.​

​2.​ ​Val av​
​a.​ ​mötesordförande​

​Daniella Lundgren nominerar Emrik Rehnberg till mötesordförande. Emrik​
​accepterar nomineringen och presenterar sig. Mötet godkänner​​Emrik​​som​
​mötesordförande.​

​b.​ ​mötessekreterare​
​Emrik Rehnberg nominerar Lova Anderson till mötessekreterare som accepterar​
​nomineringen. Mötet väljer in Lova Anderson till mötessekreterare.​

​c.​ ​två justeringsmän tillika rösträknare​
​Daniella nominerar Amanda Wickberg och Emma Löfqvist som godtar​
​nomineringarna. Amanda och Emma väljs in till justeringspersoner tillika​
​rösträknare.​

​3.​ ​Föregående mötesprotokoll​
​Inga synpunkter eller frågor på tidigare mötesprotokoll. Mötet finner det behörigt anslått.​

​4.​ ​Mötets behöriga utlysande​



​Inga synpunkter eller frågor på mötets utlysande. Mötet finner det behörigt utlyst.​

​5.​ ​Fastställande av mötesordning​
​Oscar Ericsson säger att mötesordningen kan hittas på hemsidan i reglementet och förklarar​
​sedan mötesordningen.​

​Mötesordningen godkänns.​

​6.​ ​Fastställande av dagordning​
​Daniella Lundgren yrkar på att lägga till ett meddelande från p.r.o.sex och ett anonymt​
​meddelande.​

​Mötet godkänner dagordningen med ändringar.​

​7.​ ​Adjungeringar​

​Inga adjungeringar.​

​8.​ ​Meddelanden​
​a.​ ​Programansvarig TKDES​

​Då programansvarig Andreas Dagman inte kunde närvara har han skickat ett​
​meddelande som läses upp av Emrik Rehnberg.​

​Andreas Dagman hälsar tillsammans med Jonas Tuveson:​

​”Hej sektionen!​

​Då var det redan slutet på denna termin. Det har varit och är mycket nytt med ett​
​nytt program, ett befintligt och nya lokaler och delade lokaler. Vi har haft äran att​
​möta TD1 och det märks att mottagningen och sektionens arbete än en gång har​
​skapat en underbar grupp TD-studenter. Vi har stor förhoppning att det goda och​
​öppna samarbetet kan fortsätta och att vi tillsammans skapar den bästa av​
​TD-utbildningar. Tack för ert utmärkta arbete och tack för att vi fick möjlighet att​
​skicka en liten julhälsning!​

​Missa nu inte fredagens luciatåg och lussekatt!​

​Med varma julhälsningar,​

​Andreas och Jonas”​

​b.​ ​Studievägledare TKDES​



​Då studievägledare Anders Ankén inte kunde närvara har han skickat ett​
​meddelande som läses upp av Emrik.​

​Anders Ankén hälsar:​

​"Tiden rusar snabbt fram och för några är snart första terminen avklarad, andra har​
​strax kommit halvvägs medans några snart påbörjar sin sista termin på​
​kandidatprogrammen. Oavsett var ni befinner er i era studier så vill jag nu när jag​
​inte har möjligheten att medverka meddela er att jag och Darya kommer vara på​
​våningen, plan 3, den 18 december mellan kl12-13 och svara på alla funderingar ni​
​har eller om ni "bara" vill säga hej. Alla som kommer förbi kommer bli bjudna på​
​pepparkaka och visst är det sista städtorsdagen före jul, eller har jag fel? Oavsett om​
​ni är där eller inte vill jag alla önska en God jul och ett Gott Nytt år och hoppas ni​
​hittar några lediga dagar innan ni återupptar plugget igen inför tentorna!"​

​c.​ ​Programansvarig TKDES​
​Då programansvarig Jonas Tuveson inte kunde närvara har han skickat ett​
​meddelande ihop med Andreas Dagman som lästes upp i punkt 8a.​

​d.​ ​Studievägledare TKTDE​
​Då studievägledare Darya Heydari inte kunde närvara har hon skickat ett​
​meddelande som läses upp av Emrik.​

​Darya Heydari hälsar:​

​“Hej alla fina studenter! Mitt namn är Darya och jag arbetar som studievägledare​
​för TKTDE. Till mig kan ni alltid vända er med frågor som rör er studiesituation –​
​stora som små – eller sådant som på olika sätt påverkar era studier. Inga frågor är​
​för obetydliga och inga är för svåra! Jag vill också passa på att tacka er för den här​
​terminen. Jag hoppas att ni haft det bra och önskar er en riktigt God Jul och ett​
​Gott Nytt År!”​

​e.​ ​Kårledningen​
​Då Ida från kårledningen inte kunde närvara har hon skickat ett meddelande som​
​läses upp av Emrik.​



​Ida hälsar:​
​“Kåren söker studentrepresentanter till 2040 projekten mottagning för alla och​
​hälsa och välmående. Om man är intresserad av det så finns mer information i det​
​senaste nyhetsbrevet.​

​Vi söker också folk till en arbetsgrupp för att samordna jämlikhetsveckan, även där​
​finns mer info i nyhetsbrevet.​

​Kårledningens rekrytering börjar nästa läsperiod redan lv1 lp3, mer info om det​
​hittar man på valberedningens Facebook.​

​Det är också kårens luciafirande på fredag morgon klockan 7 i kårresturangen. där​
​kan man höra skönsång från både kören och kårledningen.”​

​f.​ ​Inspektor​
​Inspektor Mikael Lindén presenterar sig själv och vad det innebär att vara​
​inspektor. Mikael kommer inte imorgon, 11/12.​

​g.​ ​TD-Styret​
​Daniella tycker det är kul att så många är här. Styret är taggade på sektionsmötet​
​och ser fram emot att se de nya invalda imorgon samt spelkvällen i kväll. Daniella​
​tackar för att alla kom på julbordet och informerar om programledningens​
​luciafirande fredag den 12/12 på LofTDet. Daniella berättar om SMART på​
​KTH, en konferens för maskinorienterade sektionsstyrelser från hela Sverige.​

​Styret visar en film från deras SMART-äventyr i Stockholm.​

​Daniel Stow gör en nulägesrapport av budgeten.​

​h.​ ​SNTD​
​Amanda Gavelin tackar alla som fyllt i kursenkäterna och påminner om​
​kursnämndsmöten nästa vecka.​

​i.​ ​TDjobb​
​Ida Wigren berättar att ZMART-massän gick väldigt bra och att mässan genererade​
​10 000 mer än föregående år. Informerar även om aspningen och invalet på SM3.​
​Visar film.​



​j.​ ​TDlaget​
​Julia Åkerman vill tacka alla för detta året, de är glada att folk kommit på deras pass​
​och aspning. De längtar till att barnen kommer.​

​Visar film.​

​k.​ ​TDnollK​
​Thea Nordin tackar för detta år och berättar att TDnollK ser fram emot att få barn.​

​Visar film.​

​l.​ ​prosex.​
​Klara Friberg tackar för alla som kommer på deras arr och meddelar att de har ett​
​ET-raj och en pubrunda kvar. Första gasquedatumet är bokat till 6 mars 2026.​

​Visar film.​

​m.​ ​RusTD​
​Karin Lindgren hälsar lycka till imorgon och tackar för deras halvår.​

​Visar film.​

​n.​ ​TDfoto​
​Lukas Hammargren tackar alla som registrerat sig som medlemmar i Ung Media​
​och uppmanar de som inte blir det att bli medlem. Han uppmanar också om att​
​skicka in bidrag till fototävlingen och påminner om TDfotos aspning efter jul.​

​Visar en bild.​

​o.​ ​Valberedningen​
​Tilda Lyréus tackar för alla sökt och påminner om att man kan självnominera sig.​

​Visar film.​

​p.​ ​CreaTD​
​Amanda Gavelin berättar att CreaTD startar igång efter nyår, varje onsdag. De har​
​köpt in nya maskiner, verktyg och material.​



​q.​ ​KaffekommiTDén​
​Elin Dahl påminner om att sträcka när man tar kaffe och informerar om glöggpub​
​19/12.​

​r.​ ​pr.o.sex.​
​“Det var bättre förr.”​

​s.​ ​Anonymt meddelande​

​Visar film.​

​I filmen presenteras att Simon Råbe kan hjälpa till med mottagningsfilmen 2026.​

​Daniella Lundgren yrkar på 10 minuter ajournering.​
​Mötet godkänner.​

​9.​ ​Propositioner​

​Inga propositioner.​

​10.​ ​Motioner​
​a.​ ​Stadgeändring - “Stadgeändring för att möjliggöra startande av TDfoto”​

​Lukas Hammargren presenterar motionen.​

​Ny ändring till 8:1:1: Sektionsförening är en sammanslutning medlemmar med ett​
​gemensamt intresse. Sektionsförening ska ha en styrelse eller motsvarande ledande​
​grupp bestående av en ordförande eller motsvarande ansvarsroll samt ett i​
​reglemente fastställt minst och max antal ledamöter.​

​Motionen har röstats igenom en gång vid föregående sektionsmöte.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​
​Inga frågor.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​



​Daniella Lundgren berättar hur styret ställer sig i frågan. Styret är positiva och har​
​förstått problematiken kring formuleringen av rollerna i föreningen som påverkade​
​TDfotos möjlighet att vara en del av Ung Media.​

​Ida: Jag är numera medlem i Ung media och tycker det känns kul att stötta TDfoto​
​och sektionen genom det medlemskapet.​

​Mötet godkänner motionen.​

​b.​ ​Reglementesändring - “Reglementesändring för att starta TDfoto”​
​Lukas Hammargren presenterar motionen.​

​Motionen innebär att TDfoto formellt skrivs in i sektionens reglemente.​

​Ny ändring till 8.1: Lista “Teknisk Designs fotoförening - TDfoto” som​
​sektionsförening.​
​Tillägg i 8.5 enligt bilaga.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​
​Inga frågor.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​
​Daniella berättar hur styret ställer sig till motionen. Hon berättar att styret säger ja​
​eftersom Styret ser TDfotos verksamhet som gynnsam för sektionen.​

​Mötet godkänner motionen.​

​c.​ ​Reglementesändring - “Ta bort TDfoto från funktionärslista”​

​Lukas Hammargren presenterar motionen.​

​Motionen innebär att TDfoto tas bort från listan över funktionärer då TDfoto är​
​en förening.​

​Ändring i 10.2: Ta bort TDfoto från listan över funktionärer.​



​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Rasmus: Skulle det inte vara kul att vara båda?​
​Lukas svarar kanske.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​
​Daniella berättar att styret röstar ja eftersom motionen är en naturlig följd efter de​
​tidigare motionerna.​

​Mötet godkänner motionen.​

​Emrik föreslår att mötet ajourneras och fortsätter imorgon samma tid i samma sal.​
​Mötet godkänner.​

​Oscar förklarar mötesordningen och invalsprocessen.​
​11.​ ​Inval​

​a.​ ​TDnollK​
​Ordförande​

​Valberedningen nominerar Joel Wallgren till ordförande i TDnollK. Joel godtar​
​nomineringen.​

​Elin Annefors självnominerar sig.​

​De nominerade lämnar rummet för att sedan presentera sig en och en för mötet​
​utan de andras närvaro.​

​Joel presenterar sig.​

​Joel tackar valberedningen för nomineringen. Han är 21 år och kommer från​
​Kungälv. Han har bott i Åre och gillar att åka skidor. Har varit sugen på TDnollK​
​sedan mottagningen. Har erfarenhet som ungdomsledare och har planerat. Han​
​gick på folkhögskola där han lärde sig mycket ledarskap. Tar med sig mycket positiv​
​energi, målmedvetenhet och se till så att alla mår bra.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​



​Thea: Att sitta som ordförande innebär väldigt mycket makt, hur ska du tygla ditt​
​nollK?​

​Joel: Makt är bra i rätt händer, men fjäsk räcker ganska långt också.​

​Kangas: Nästa år blir det en till medlem i TDnollK. Hur har du tänkt möta den​
​utmaningen?​

​Joel: Känns bra att avlasta från de andra medlemmarna. Blir en utmaning att​
​bestämma exakt vad personen gör.​

​Enström: Du har mycket förkunskaper av att vara en bra ledare, men vad är en bra​
​ledare för dig?​

​Joel: En viktig egenskap är tydlighet så att alla vet vad som förväntas av en.​

​Nordin: Som medlem i nollK är man ofta sur. Hur ser du ut när du är sur?​

​Joel visar hur han ser ut när han är sur.​

​Victor: Vad gjorde du under ditt år i Åre, och vad är ditt favoritmärke på skidor?​

​Joel: Skiduthyrare under säsongen, sen bodde jag där nästan ett helt år och då​
​jobbade jag som förskolevikarie. Salomon och Atomic verkar bra.​

​Sjöberg: Kommer du vara ett rebelliskt barn eller lyssna på dina föräldrar?​

​Joel: Man måste lyssna ändå. Lite rebell.​

​Johansson: Gillar du Jämtland eller Västra Götaland mest?​

​Joel: Jag älskar Västergötland men det ser inte ut som december här ute kan jag säga.​

​Kangas: Bästa i nollK?​

​Joel: Att träffa nollan, och makt.​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​



​Nästa person.​

​Elin presenterar sig.​

​Elin är 21 år och kommer från Lund. Har också säsongat. Var självkritisk på​
​intervjun och känner att ordförande är ett ansvar hon kan och vill ta. Hon trivs i​
​grupp och hennes bästa egenskap i gruppen är att känna in gruppen och bidra med​
​det som saknas. Som ledare är hon strukturerad, lyhörd och målmedveten.​

​Emrik öppnar upp för frågor​

​Nordin: Att sitta som ordförande innebär väldigt mycket makt, hur ska du tygla​
​ditt nollK?​

​Elin: Bra fråga. Att verkligen höra vad alla har att säga och sedan ta beslut om alla​
​inte är nöjda.​

​Kangas: Vad kommer bli det bästa med att sitta i TDnollK?​

​Elin: Det första är att få jobba i ett gäng där man blir supersammansvetsad, men​
​också att vara arg.​

​Sjöberg: Vad tror du kommer vara den största utmaningen med att vara med i​
​TDnollk?​

​Elin: Hundra procent att vara bättre än förra.​

​Kangas: Nästa år blir det en till medlem i TDnollK hur har du tänkt möta den​
​utmaningen?​

​Elin: Det är mest fördelar, men det blir väl hur man ska fördela arbetet.​

​Kangas: Hur ska du tackla det?​

​Elin: Mycket kommunikation med dem andra i teamet.​

​Olofsson: Vad jobbade du med när du säsongade och vad är ditt favoritskidmärke?​

​Städerska i ett väldigt dåligt städteam. Mitt bästa skidmärke är definitivt Extreme.​

​Johansson: Vilken egenskap skulle vara den bästa att ha om du sitter i TDnollK?​

​Elin: Att känna in gruppen som jag nämnde, att kunna balansera ut dem andra.​



​Nordin: Vad är ditt bästa raggningstips?​

​Elin: Kan visa det sen.​

​Kangas: Vilken är den bästa städlåten?​

​Elin: Work med Rihanna.​

​Pihlblad: Visa hur du är arg​

​Elin visar sin argaste min.​

​Jacobsson: Vad är det du främst tar med dig från ditt år som säsongande?​

​Elin: Att kommunicera med folk som inte pratar svenska, engelska eller tyska.​

​Jacobsson: Kommer det vara användbart?​

​Elin: Väldigt.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Emrik öppnar upp för allmän diskussion.​

​Mötet väljer in Joel Wallgren till ordförande i TDnollK.​

​Kassör​

​Valberedningen nominerar Hanna Dahlberg till kassör i TDnollK. Hanna godtar​
​nomineringen.​

​Hanna presenterar sig.​

​Hanna är 21 år gammal från Borås. Hon tog 2 år sabbatsår och jobbade och reste.​
​Ett stort intresse är fotboll. Hon tycker att TDnollK känns kul och en del av​
​studentlivet är att engagera sig. På hennes senaste jobb har hon jobbat med​
​orderhantering och fakturering. Hanna kan bidra med en god stämning, hårt​
​arbete och en oerhört stabil ekonomi.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​



​Vad kommer vara det bästa med TDnollK?​

​Hanna: Det bästa kommer vara att få vara lite arg och få utlopp för det.​

​Dahlberg: Hur blir man strukturerad​

​Hanna: Gener tror jag.​

​Lyréus. Vilken är din favorithälsningsfras?​

​Hanna: Jag brukar gilla hej men jag kanske får utveckla den.​

​Lindgren II: Ponera att du sitter som kassör i TDnollK och går med överskott, var​
​semestrar du?​

​Hanna: Någonstans varmt.​

​Pihlblad: Hur ställer du dig till att lägga hela budgeten på nolluppdrag?​

​Hanna: Får överväga men sätter en stor del där.​

​Olofsson: Favoritvaluta?​

​Hanna:  Shilling​

​Salomon: Skillnaden mellan debet och kredit?​

​Hanna: Debet pengar in, kredit pengar ut.​

​Johansson: Rött eller svart på roulette?​

​Hanna: Rött​

​Lukas: Hur många gånger kommer du riva samma bricka?​

​Hanna: Man kan vika ett papper sju gånger så vi säger så.​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​



​Mötet väljer enhälligt in Hanna Dahlberg till kassör i TDnollK.​

​Ledamöter​

​Valberedning nominerar Beata Berglund, Cajsa Eres, Evelina Alm, Märta​
​Rosenbaum och Benedict le Roux till ledamöter i TDnollK.​

​De nominerade godtar nomineringen.​

​Elin Annefors självnominerar sig.​

​De nominerade lämnar rummet för att sedan presentera sig en och en för mötet​
​utan de andras närvaro.​

​Märta är från Linköping, 19 år. Hon har gått basåret innan. TDnollK verkar​
​jätteroligt och hon vill ge samma mottagning till Nollan som hon fick. Hon gillar​
​att bjuda på sig själv och har tidigare jobbat med barn och unga.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Nordin: Vilken post är du intresserad av?​

​Märta: Den nya posten men alla poster verkar roliga. Eller PR- och modulchef.​

​Lyreus: Kommer du vara ett rebelliskt barn, eller lyssna på föräldrarna?​

​Märta: I´m a good girl.​

​Hannes: Du är dansare, kan du visa ett bra dance move?​

​Märta: Om du beatboxar.​

​Johansson: Vilken är din största dröm?​

​Märta: Jag drömde i natt att jag flög helikopter.​

​Albin: Hur hade du tänkt använda dina östgötska gener?​

​Märta: Landet i öst är mina rötter och det ger mig starka steg så här. Jag sitter fast i​
​marken men mina rötter är ungefär lika långa som mil det är mellan Linköping och​
​Göteborg.​



​Sjöberg: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Märta: En ganska seriös roll.​

​Nordin: Vad tror du kommer vara största utmaningen under året?​

​Märta: Jag är lite stressad av mig, vilket kan bli en liten utmaning.​

​Wallgren: Får man höra full presentation?​

​Märta visar.​

​Lindgren II: Vad vill du utveckla i nollK?​

​Märta: Karaoke.​

​Johansson: Som prrrr och modul är det viktigt att vara kattig, vilket är ditt favorit​
​kattdjur?​

​Märta: Lokatt.​

​Pihlblad: Vilket är ditt drömuppdrag?​

​Märta: NollK.​

​Johansson: PR eller Modul?​

​Märta: Modul.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Benedict presenterar sig.​

​Benedict är 21 år gammal och från Alingsås. Sökte av tre huvudsakliga anledningar.​
​Han hade en otrolig Mottagning och vill kunna ge tillbaka till Nollan 2026. Det​
​verkar jättekul att hänga med andra kommittéer och han vill se om han kan göra en​
​bättre WAP än Johansson. Några egenskaper han kan bidra med till gruppen är att​
​han är lugn, kan se till att samtalet flyter på och bidra med god stämning. Han är​
​mest intresserad av vice ordförande.​



​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Truls: Har du kapris i kylen?​

​Benedict: Om jag har.​

​Högberg: Favoritmaträtt?​

​Benedict: Pizza, napoletana.​

​Dahlberg: Största utmaningen i nollK?​

​Benedict: Engagera alla Nollan och hitta så att alla har ett gäng att vara med.​

​Lyreus: Vad är din favoritvisa?​

​Benedict: Hej bonnapojkar remix.​

​Wallinder: Drömlokal för finsittningen?​

​Benedict: Globen.​

​Johansson: Får man se ett försök på WAP?​

​Benedict: Om jag sitter i nollK så nästa år!​

​Wallgren: Är du bra på att sova och var är det konstigaste stället du sovit på?​

​Benedict: Jag är bra på att sova. I min hall.​

​Fabian: Favoritpotatis?​

​Benedict: Fast potatis.​

​Pihlblad: Hur gör du för att tygla dina Phaddrar?​

​Benedict: Muta dem.​

​Johansson: Vad är det sjukaste du har gjort?​

​Benedict: Det är mycket sektionen inte vet.​



​Lindgren: Kan man få höra en presentation?​

​Benedict visar.​

​Lyreus: Vad gör du om du råkar missa en matpref?​

​Benedict: Jag skickar iväg någon eller springer till närmaste butik.​

​Lindgren II: Hur skulle du spara på kassörens deg?​

​Benedict: Som student har man blivit bra på att laga goda billiga måltider så jag​
​hade löst bra mat till en billig peng.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Evelina presenterar sig. Hon är 21 år gammal och kommer från Höganäs. Tidigare​
​har hon pluggat Tekniskt Basår och några kurser på GU. Hon har tidigare​
​engagerat sig i studentliv och vet hur kul det är. Hon kände sig väldigt trygg med​
​nollK vi har nu så jag hade velat sprida samma energi.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Johansson: Vet du vad PR står för?​

​Evelina: Det har att göra med… att hålla på med instagram…​

​Pihlblad: som nolluppdragschef är det bra att vara spexig? Vad är ditt bästa​
​partytrick?​

​Evelina: Masken eller sjunga en lite trudelutt.​

​Joel: Vad har du haft för tidigare uppdrag i studentlivet?​

​Evelina: Jag satt i akademiska spelens projektgrupp som PR- och modul.​

​Sjöberg: Vad tyckte du var roligast under mottagningen?​

​Evelina: Allting var kul men SåpAbollsturneringen var rolig.​



​Lindgren I: Hur bra är du på att hantera att bli nekad?​

​Evelina: Klart att det kan vara jobbigt men jag försöker att inte ta det personligt.​

​Kangas: Hur bra erfarenhet har du av att ta hand om hästar?​

​Evelina: Jag har ridit lite när jag var liten.​

​Johansson: Personen är en 10a men läste inte modulen?​

​Evelina: 2​

​Lukas: Hur tror du att din masken står sig mot Benedicts WAP?​

​Evelina: WAP är ju en ganska cool dans så det kan vara svårt.​

​Lindgren II: Om du fick reda på vad PR betyder en havtimme innan sektionsmötet​
​hade du ställt frågan vad det betydde med gott samvete?​

​Evelina: Ja​

​Johansson: Användbar egenskap?​

​Evelina: Sprida mycket positiv energi.​

​Olofsson: Kan vi få höra en presentation?​

​Evelina visar.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Cajsa presenterar sig.​

​Cajsa har jobbat, rest, gjort tekniksprånget och gått basåret. Hon är taggad på att ge​
​tillbaka till nya Nollan. Roligaste posten verkar PR- och modul. Under gymnasiet​
​var hon med i Elevkåren och krönikan. I en grupp bidrar hon med skratt och​
​energi.​



​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Johansson: Vilken var din favoritsida i modulen?​

​Cajsa: Alla var ju så bra, svårt att bara välja en. Första sidan.​

​Nordin: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Cajsa: Lite olika, kan vara ledare men framför allt se till så att alla mår bra och​
​kommer till tals.​

​Sjöberg: Hur håller du din PR i schack så att den inte drömmer för stort?​

​Cajsa: Att vara lite bestämd och visa vart skåpet ska stå.​

​Wallgren: Vad är din favoritsaga?​

​Cajsa: Rödluvan​

​Johansson: Vilken är din största dröm?​

​Cajsa: Bli rik​

​Pihlblad: Favorithälsningsfras?​

​Cajsa: Tjo katt.​

​Lindgren II: Vad hade du spenderat 10 miljoner kronor på som inte är​
​mottagningen?​

​Cajsa: Spa, resa, teambuilding.​

​Lyreus: Hur skulle ditt sign se ut?​

​Cajsa ritar på tavlan.​

​Johansson:  Vad är ditt bästa gömställe​

​Cajsa: Toaletten.​



​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Beata presenterar sig. Hon är 22 år från Trollhättan och går i ettan. Hon har gjort​
​lumpen i Skövde, rest i Asien och jobbat på restaurang och på lager. Det känns​
​spännande att sitta i en kommitté och roligt att planera en mottagning. Kan bidra​
​med positivitet, pepp och stöttning. Kan även driva och vara engagerad.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Nordin: Vilken post är du intresserad av?​

​Beata: Mest intresserad av PR- och modul. Roligt att jobba med Instagram-posts.​

​Lindgren II: Hur ska du övertyga dina medsittande om att just du ska vara​
​PR-modul?​

​Beata: Jag får baka något gott.​

​Pihlblad: Hur ska du övertyga din kassör att spendera hela budgeten på​
​nolluppdrag?​

​Beata: Får fjäska om att hon är väldigt snygg.​

​Johansson: Vad blir det roligaste att sitta i nollK?​

​Beata: Att få se när de nya kommer in, och få skrika lite.​

​Joel: Vad är det nyaste plagget du äger?​

​Beata: Den här hårklämman.​

​Pihlblad: Vad kul att du vill skrika, kan vi få höra ett högt skrik?​

​Beata förevisar.​

​Johansson: Vet du vad PR står för?​



​Beata: Två fina bokstäver, jag har google sen.​

​Nordin: Var borde dina medsittande leta efter dig om du försvinner?​

​Beata: På ett dansgolv någonstans.​

​Pihlblad: Hur skulle ditt sign se ut?​

​Beata ritar på tavlan.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Elin presenterar sig. Elin vill sitta som spons i TDnollK. I en grupp beskriver hon​
​sig själv som balanspelare och bidrar med positiv energi. Kul att ta kontakt med​
​företag.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Sjöberg: Drömspons?​

​Elin: IKEA​

​Jacobsson: Vad är din favorit hälsningsfras?​

​Elin: Som säljare – Tjena tjena! Sitter som spons på TD!​

​Jonasson: Vad är din bästa raggningsreplik?​

​Elin: Du har pengar, jag gillar pengar, kom.​

​Lindgren I: Vad är det ljusaste du kan skrika?​

​Elin visar.​

​Nordin: Hur hanterar du stress?​

​Elin: Precis som alla andra, det är jobbigt. Jag tenderar att hitta lugnet och bidrar​
​med positivitet.​



​Joel: Hur länge tror du att du kan balansera på ett ben?​

​Elin: Några dagar.​

​Jacobsson: Hur ska du på bästa sätt bidra med hjälp till gruppen?​

​Elin: Fråga vad de behöver hjälp med så gör man det.​

​Wigren: Spons eller chef?​

​Elin: Chef​

​Pihlblad: Vad för chef har hade du tänkt bli?​

​Elin: Sponschef​

​Kangas: Hur hade du gjort för att få så många Phaddrar som möjligt?​

​Elin: Mycket spons.​

​Sjöberg: Hur gör du revolution mot Vice för att ha tredje mest makt i​
​maktordningen?​

​Elin: Tar med spons på sittningarna.​

​Johansson: Hur hade du ställt dig till att gå ner en plats i maktordningen?​

​Elin: Det funkar, så länge jag är chef.​

​Pihlblad: Hur ska du göra för att se till att Phadderchef klättrar högre?​

​Elin: Att de tar täten på Sponschefen.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Valberedningen läser upp sin motivering till TDnollK ledamöter.​

​Emrik öppnar upp för allmän diskussion.​

​Daniella yrkar på sluten votering.​



​Mötet går vidare till röstning.​

​Mötet väljer in Beata Berglund, Cajsa Eres, Evelina Alm, Märta Rosenbaum och​
​Benedict le Roux till ledamöter i TDnollK 2026.​

​Daniella Lundgren yrkar på 15 minuters ajournering av sektionsmötet.​

​Mötet godkänner yrkandet.​

​Emrik frågar om det är någon utanför TD-sektionen närvarande​

​Mötet adjungerar Ida Olofsson.​

​b.​ ​RusTD​
​Ordförande​

​Valberedningen nominerar Erik Jansson till ordförande i RusTD. Erik godtar​
​nomineringen.​

​Erik presenterar sig.​

​Erik är 21 år gammal och går i 1:an. Han flyttade till Stockholm för att göra lumpen​
​och plugga till militärpolis. Erik vill engagera sig och sitta i en kommitté och tycker​
​det är spännande att RusTD är en helt ny kommitté. Erik är van att ta ansvar och är​
​bra på att samarbeta. Han kan bidra med struktur, många bra och många dåliga​
​idéer.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Lindgren I: RusTDmästare, hur ska du sätta in dig i positionen “Big Boss”​

​Erik: Herren på täppan.​

​Joel: Vad är det bästa med Stockholm?​

​Erik: Ja… nej.​

​Albin: Hur ska du se till att byxorna inte blir lila?​



​Erik: Blanda i röd färg kanske.​

​Johan: Hur skulle du fylla en bägare med hår, vilken kroppsdel hade du rakat?​

​Erik: Smalbenet tror jag. Det finns att ta av.​

​Fabian: RusTD har problem med färg. Hur ska Erik tackla problemet med​
​färgkoder?​

​Erik: Det finns väl en sida på hemsidan med färgkoder?​

​Hur låter katten Janson?​

​Erik jamar.​

​Julius: Hur kommer ET-rajet att se ut? Vad kommer att hända?​

​Erik: Öl och kebab är bra. Falafel. Sedan tar vi det därifrån.​

​Ebba: Frågar hur Erik hanterar stress.​

​Erik: Jag tror att jag är ganska bra på att planera. Det gäller att sätta ett mål, hitta en​
​riktning och börja jobba.​

​Albin: En liten film om ensamhet eller en liten film om manlig vänskap?​

​Erik: Att kolla på eller att göra? Manlig vänskap får jag nog välja.​

​Wallinder:  Tzatsiki eller kebabsås​

​Erik: Är det sriracha i kebabsåsen? Då är det kebabsåsen.​

​Löken eller fröken?​

​Erik: Kan man säga ja?​

​Vad heter hålan utanför Karlstad?​

​Erik: Forshaga​

​Albin: Stilettklackar eller slägga?​

​Erik: Slägga​



​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Mötet väljer enhälligt in Erik Jansson till ordförande i RusTD.​

​Kassör​

​Valberedningen nominerar Sara Ödling till kassör i RusTD. Sara godtar​
​nomineringen.​

​Ida Kühnel Pappila självnominerar sig.​

​De nominerade lämnar rummet för att sedan presentera sig en och en för mötet​
​utan de andras närvaro.​

​Sara presenterar sig.​

​Sara är 21 år och kommer från Alingsås. Hon söker till RusTD för att hon tycker​
​att de har haft en energi och positiv vibe som smittat av sig. Hon berättar att hon​
​passar som kassör för att hon är ordningsam och tycker om att lära sig någonting​
​nytt. Hon har jobbat i kassa och som konfaledare. Ser fram emot att anordna roliga​
​och minnesvärda arrangemang.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Johan: Kul att du vill söka skattmästare, vilken sedel skulle du vilja vara på?​

​Sara: Dag Hammarskjöld​

​Klara: Vegetarian eller kebabtarian?​

​Sara: Kebabtarian.​

​Rasmus: Du sa att du var från Alingsås va, vilken sås tar du på kebaben?​

​Sara: Den i Jönköping med Fanta i.​

​Albin: Styrräntan ligger relativt låg på 1,75%, kommer de att sänka den ännu mer?​

​Sara: Ja, magkänslan säger det.​



​Fabian: Som Alingsåsare så är det viktigt med kaféer, hur kan RusTD lyfta fram​
​detta?​

​Sara: Alingsås är ju fikastaden, så influera med fika. Fikarullen eller rulltårta.​

​Klara: Drömtema på ET-raj?​

​Sara: Kebabtema kanske. Rulltema av olika slag.​

​Stow: Som kassör har du koll på pengar, vilket är ditt favorit-skatteparadis?​

​Sara: Cayman Island har jag hört talas om.​

​Ebba: Mest utmanande med året?​

​Sara: Förstå mig på debet och kredit.​

​Johan: Vad kul att du har sökt till skattmästare, grillkol eller briketter?​

​Sara: Grillkol känns mer rejält.​

​Karin: Ponera att folk tror att du pluggar Indek, vad gör du då?​

​Sara: Tack men nej tack, säger jag då.​

​Dahlberg II: Pub eller sittning?​

​Sara: Pub​

​Ebba: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Sara: Jag försöker vara den som ser till att alla får sin åsikt framförd, att arbetet​
​funkar bra och att alla mår bra.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Ida presenterar sig.​



​Ida är 21 år och läser första året. Hon har jobbat i butik, på Volvo och gjort basåret.​
​Kan bidra med mycket energi och pepp. Hon har erfarenhet av att hantera kvitton​
​med mera.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Johan: Kul att du vill söka till skattmästare, vilken sedel hade du satt ditt ansikte på?​

​Ida: Dag Hammarskjöld.​

​Karin: Vi har inte så mycket pengar, hur skulle du skaffa snabba cash?​

​Ida: Man kan ha en tip-jar och locka dricks.​

​Klara: Vad tror du kommer att vara en utmaning med att sitta i RusTD?​

​Ida: Tidspress, stress. Speciellt under pubrundorna. Att hålla alla lugna.​

​Albin: Kul att du självnominerade dig till RusTD, om du kommer med i RusTD så​
​är det du som är ansvarig för pengarna, hur fixar du ett Ohm i Turkiet?​

​Ida: Strama åt budgeten på vissa ingredienser.​

​Karin: Grillpappa eller rullmamma?​

​Ida: Rullmamma​

​Ebba: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Ida: Observant. Jag tar in rummet och gruppen och är social utåt.​

​Klara: Hängselbyxorna har utvecklingspotential, hur hade du utvecklat detta?​

​Ida: Kanske lite silverglitter.​

​Dahlberg II: Pub eller sittning?​

​Ida: Sittning​

​Johan: Vad hade du velat lägga till i utbudet?​

​Ida: God sås kanske.​



​Karin: Drömtema för ET-raj?​

​Ida: Får suga på den.​

​Albin: Stilettklack eller slägga?​

​Ida: Stilett​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för allmän diskussion.​

​Daniella yrkar på sluten votering.​

​Mötet väljer in Sara Ödling till kassör i RusTD.​

​Ledamöter​

​Valberedning nominerar Malin Hellberg, William Brochmann och Silje Reimers till​
​ledamöter i RusTD.​

​William Brochmann nominerar Ida Kühnel Pappila.​

​De nominerade lämnar rummet för att sedan presentera sig en och en för mötet​
​utan de andras närvaro.​

​William presenterar sig.​

​William är 24 år och kommer från Uddevalla. Han pluggade tidigare två år på​
​Elektro och åkte skidor i två år efter det. Han vill sitta i RusTD för att det är kul att​
​det är nytt. Han har tidigare varit aktiv på Chalmers i CAS och har lite koll på vad​
​det innebär. Han har mycket driv, gillar när saker händer och tycker att det är kul.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Karin: Vilken post är du sugen på?​



​William: Pressmästare​

​Wallinder: Nya grillar innan pubrundan som inte fungerar, vad gör ni?​

​William: Då blir det öppen eld på pubrundan.​

​Johan: Kul att du vill söka pressmästare, vad skulle du göra för att förbättra​
​försäljningen av Chalmers bästa kebabrulle?​

​William: Jag skulle sätta upp såna skyltar som man ofta ser på Mallorca, med​
​stjärnor.​

​Tom: Har sett dig se ett legendariskt gückel, påminn mig.​

​William: Har inget minne av hur det gick till.​

​Karin: Sektionsfilmen ska in nu, skriver du om texten på sommarkatt, intro avatar​
​eller skärminspelar på Youtube?​

​William: Kan man lägga in alla tre? Låter som ett bra recept.​

​Johansson: TD behöver en aspsittning, hur ser du på det?​

​William: Erfarenhet, suttit i deff, som har hand om bastubilen på Elektro.​

​Joel: Du har koll på skidutrustning, vilken är din favorit?​

​William: Salomon​

​Albin: Hur får vi in mer punk på sektionen?​

​William: Jag skulle se om jag känner några bra band som kan göra lite​
​uppträdanden i någon form av flashmob-uppträdanden på båningen.​

​Nordin: Vilken roll har du i en grupp?​

​William: Slacker​

​Wallinder: Vilka erfarenheter kan du ha med dig från CAS?​

​William: Jobba i grupp där det finns många olika starka viljor. Många situationer​
​där saker gått fel och man bara behöver få saker gjort.​



​Ebba: Vad är det viktigaste att tänka på för att få god gruppdynamik?​

​William: Man behöver umgås mycket bara.​

​Julius: Pub eller Sittning?​

​William: Sittning​

​Lindgren II: Nöt eller fläskkebab?​

​William: Svårt… Fläskkebab.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Ida presenterar sig och tackar William för nomineringen. Hon tycker att det vore​
​spännande att sitta i RusTD. Hon har jobbat i kallskänken i butik där hon rullade​
​mycket. Hade kunnat tänka sig alla poster.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Albin: Kul att du självnominerade dig igen, Grillspett i Grekland eller träffa Anis​
​två gånger?​

​Ida: Träffa Anis.​

​Johan: Hur hade du gjort för att öka försäljningen?​

​Ida: Addera lite pommes i dem eller vid sidan av.​

​Karin: Ibland får man pauser, kan du ge oss ditt bästa kom och köp?​

​Ida visar.​

​Johan: Kul att du söker till RusTD, vilken tradition hade du velat införa?​

​Ida: Kanske rullpub?​

​Karin: Vår förra partykoja luktade fis, hur hade du kunnat ändra på detta?​



​Ida: Jag hade försökt bygga den några dagar i förväg.​

​Albin: RusTD är en ny kommitte, folk vill att de kan de ta hand om bilen m.m,​
​hade du ställt dig positiv till att RusTD börjar sälja bredband med?​

​Ida: Ja, varför inte?​

​Johan: Grillkol eller briketter?​

​Ida: Grillkol​

​Karin: Hur ökar du försäljningen av tuggummi på pubrundan?​

​Ida: Ta ett steg tillbaka när någon kommer och pratar med mig så att de fattar.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Silje presenterar sig själv. Silje är 19 år och från Karlstad. Hon gillar att äta och laga​
​mat. Hon tycker att det känns kul att engagera sig i sektionen och tycker att​
​RusTD har coola kläder. Hon vill vara matansvarig. Silje spelar volleyboll och är​
​van att jobba i team. Hon har också jobbat i garderob på stora konserter så hon är​
​van vid att saker går fort.​

​Emrik öppnar upp för frågor​

​Johan: Hur ska du se till att dina gäster inte blir dåliga i magen?​

​Silje: Matsäkerhet är ganska standard. Håller koll på bäst före-datum.​

​Klara: Vilken ingrediens hade du velat addera till kebabrullen?​

​Silje: Fefferoni​

​Lindgren II: Vad är en av de största utmaningarna med att RusTD är nytt?​

​Silje: Vi kommer behöva göra mycket grundarbete och komma på nya traditioner.​
​Det är mycket extrajobb jämfört med kommitéer som redan har det underlaget.​

​Karin: Vilken är din favoritrulle?​



​Silje: Kycklingrulle är en klassiker.​

​Johan: Ponera att du ska servera toasts, tomaterna är väldigt frusna, hur löser du​
​detta?​

​Silje: Förhoppningsvis hinna springa iväg och köpa nya tomater, annars får man ta i​
​och skära tomaterna.​

​Klara: Vilken lokal hade varit din favoritlokal att hålla ET-raj i?​

​Silje: Vita huset​

​Dahlberg II: Pub eller Sittning på ET-raj?​

​Silje: Sittning​

​Albin: Ponera att TD ska få en sektionslokal, vilket rum på Chalmers väljer du?​

​Silje: Kommer inte på något.​

​Karin: Sommarkatt eller TD-katt?​

​Silje: TD-katt​

​Johan: I RusTD är det viktigt att upprätthålla en god glöd, vilket är ditt bästa​
​raggningstips?​

​Silje: Min bästa strategi är att se söt ut.​

​Ebba: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Silje: Det beror mycket på gruppen. Jag anpassar mig mycket. Ibland är jag extra​
​glad och peppar och ibland ledare. Vill finnas där och lyssna på alla.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Malin presenterar sig. Hon är 21 och har säsongat i Vemdalen och på västkusten.​
​Hon har pluggat basåret på distans. Känns kul att sitta i en kommitté på Chalmers​



​och att det är nystartat - kul att utveckla. Hon tror att Pressmästare kanske hade​
​passat. Hon tror att hon kan bidra med bra stämning.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Karin: Kul att du vill sitta som Pressmästare. Ponera att ni får fel färg på kläderna,​
​vad gör ni då?​

​Malin: Hoppas att Erik har koll på den. Vi lägger i lite mer rött kanske.​

​Johan: Ponera att det sprids en odör över dansgolvet, hur dansar du utan att må​
​illa?​

​Malin: Jag tar det när det kommer.​

​Jacobsson: Du har säsongat på västkusten, vad tar du med dig därifrån?​

​Malin: Jag jobbade på restaurang på västkusten. Tar med mig erfarenheter att​
​hantera stress.​

​Nordin: Mest utmanande under året?​

​Malin: Planera inför tentaperioderna så att det inte blir mest stress just då.​

​Albin: Åka till Grekland och att äta grillspett eller träffa Anis två gånger?​

​Malin: Anis don Demina.​

​Johan: Vilken är din bästa raggningsreplik?​

​Malin: Tjena kexet, står du här och smular?​

​Karin: Hur ska du göra för att öka försäljningen av tuggummi på pubrundan?​

​Malin: Man kan säga att det vore dumt om de luktar vitlök och ska hitta någon​
​snygging på vägen.​

​Julius: Vad tror du kommer vara det roligaste med att sitta i RusTD?​

​Malin: Det ska bli kul att sitta med ett härligt gäng och ha någonting utanför​
​plugget.​

​Ebba: Ibland kan det vara stressigt, hur kommer du att hantera det?​



​Malin: Jag planerar in i minsta detalj, så det ska nog vara lugnt.​

​Klara: Vilket är ditt drömtema på ett ET-raj?​

​Malin: Provsmakning av olika rullar.​

​Karin: Händer väldigt väldigt sällan, paus i kebabgöran, ditt bästa kom och köp?​

​Malin visar.​

​Sittning eller ET-raj?​

​Malin: Sittning​

​Albin: Som PR är det viktigt med bra posters, hur lockar du masters, kanske mer​
​specifikt internationella studenter?​

​Malin: Använda Instagram mer så att man kommer ut till alla. Också ta det på​
​engelska.​

​Fabian: När ska man avsluta jäsningsprocessen när man brygger vin?​

​Malin: Bra fråga. Jag tror att jag behöver smaka mer på vin för att veta.​

​Lindgren II: Hur ser du till att stämningen inte dör på ett ET-raj?​

​Malin: Man har lite erfarenhet. Man får göra det bästa av situationen.​

​Albin: Påtryckningar att RusTD ska förvalta bilen m.m, hur hade du ställt dig till​
​att sälja bredband?​

​Malin: Jag gillar inte att prata i telefon så vore jobbigt att sälja bredband, men​
​annars jättekul.​

​Karin: I RusTD kommer vi framtiden att ha en lång och stark patetkultur, hur ska​
​ni ta hand om era pateter?​

​Malin: Man hittar på aktiviteter, träffas ofta och hjälper varandra.​

​Ebba: Vilken roll tar du i en grupp?​

​Malin: Jag kan se vad som behövs. I projektarbete brukar jag se till att saker är​
​gjorda och vill vara i tid när saker ska in. I fotbollen snackar jag med allt och alla och​
​ser till att alla har kul.​



​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Valberedningen läser upp sin gruppnominering.​

​Emrik öppnar upp för allmän diskussion.​

​Daniella yrkar på sluten votering.​

​Mötet går vidare till röstning.​

​Mötet väljer in Malin Hellberg, William Brochmann och Silje Reimers till​
​ledamöter i RusTD.​

​Emrik yrkar på 5 minuters ajournering av sektionsmötet.​

​Mötet godkänner yrkandet.​

​c.​ ​TDlaget​
​Ordförande​

​Valberedningen nominerar Ida Genitz till ordförande i TDlaget. Ida godtar​
​nomineringen.​

​Ida presenterar sig. Hon är 22 år från Vara. Hon har hela sitt liv hållit på med sport.​
​I friidrott har hon tävlat i SM vilket har gått bra. Hon har också gjort lumpen som​
​gruppchef.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Julia: Som kapten har man makt, lätt att bli maktgalen, hur undviker du det?​

​Ida: Svår fråga men fördela makten. Jag gillar att dela med mig.​

​Jesper: Vi i TD-laget har något för Gunde, vad tycker du om Gunde?​

​Ida: Han är en riktig ikon.​

​Vad ska du göra för att laget inte ska upplevas svettigt?​



​Ida: Ta med mycket deodorant.​

​Dahlberg II: Keps fram eller bak?​

​Ida:  Framåt​

​Vilken häst?​

​Ida: Ponny​

​Hur löser du en konflikt i gruppen?​

​Ida: Ta alla åt sidan för att få en överblick och ta beslut därefter.​

​Joel: Favoritmusikgrupp?​

​Ida: Imponerad av sångerna från igår.​

​Salomon: Vilken är din favoritpasta?​

​Ida: Allt utom penne.​

​Lovis: Små mjuka bollar eller stora hårda?​

​Ida: Stora hårda​

​Julia: Hur gör du för att bollrädda personer ska komma på fredagspassen?​

​Ida: Börja mjukt.​

​Jacobsson: Drömpass?​

​Ida: Innebandy​

​Elin: Gymnastikpass?​

​Ida: Positiv. Jag är inte jättevig men kul med variation.​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Mötet väljer enhälligt in Ida Genitz till ordförande i TDlaget.​



​Kassör​

​Valberedningen nominerar Simon Cvach till kassör i TDlaget. Simon godtar​
​nomineringen.​

​Simon presenterar sig. Han är 22 år, går 1:an och är från Mölndal. Jag har jobbat​
​som lånehandläggare, rest i Asien och gjort basåret. Intresserad av fotboll, surf och​
​snowboard. Vill vara med och bidra till gemenskapen som laget gör. Som person​
​beskriver han sig själv som lugn och strukturerad. Han bidrar med bra stämning​
​och kan komma med nya roliga idéer till pass.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Johan: Kul att du är från Mölndals kommun, favoritförening i Mölndal?​

​Simon: Solängens BK​

​Ludvig: Pengar över, köper en pool, hur motiverar du den?​

​Simon: Jag planerar ett pass där vi har med poolen efter bastun.​

​Julia: Kassören har också makt, Ulf Kristersson har snygga vader, vad gör du om​
​strumporna är för tighta?​

​Simon: Det kommer inte att vara ett problem.​

​Sigrid: Hittar kontanter i en hyrbil, vad gör du med dem?​

​Simon: Mer päls till laget.​

​Salomon: Vad gör du när du inser att du glömt sätta på bastun?​

​Simon: Jag springer dit och sätter på den.​

​Jesper: Vad kul att du sökt TD-laget, vilket har varit ditt favoritpass?​

​Simon: Klätterpasset​

​Ida: När budgeten är klar, hur bra är du på att hjälpa till och stötta dina​
​lagkamrater?​

​Simon: Väldigt bra. När man spelar fotboll får man alltid hjälpa till.​



​Stow: Säg att du råkar spränga budgeten, vad gör du då?​

​Simon: Plocka pant​

​Rasmus: Backa kan vara svårt, hur bra är du på att backa med hemsläp?​

​Simon: Ganska van.​

​Ebba: Favorithäst?​

​Simon: Jag gillar Lilla gubben.​

​Lovis: Hur ska du få Styret att lägga mer pengar på mat?​

​Simon: Tar hjälp av RusTD.​

​Salomon: Sista du vill spara pengar på och varför är det kycklingen på​
​skärgårdshänget?​

​Simon: Outfiten. Den är för fin.​

​Ludvig: Har du ett giltigt pass?​

​Simon: Ja​

​Julia: Största utmaningen i TDlaget?​

​Simon: Det är många på sektionen. Att få med alla på passen så att det inte bara är​
​ett litet gäng som kommer varje gång.​

​Albin: Kul att du namedroppade RusTD, hur tänker du kring Tacos & Tequila​
​2026?​

​Simon: Ja​

​Dahlberg II: Keps fram eller bak?​

​Simon: Bak​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​



​Mötet väljer enhälligt in Simon Cvach till kassör i TDlaget.​

​Ledamöter​

​Valberedning nominerar Truls Rosenhamer, Hedda Jonasson och Jennifer Olsson​
​till ledamöter i TDlaget, som godtar nomineringen.​

​Agnes Lindgren självnominerar sig.​

​De nominerade lämnar rummet för att sedan presentera sig en och en för mötet​
​utan de andras närvaro.​

​Jennifer presenterar sig. Hon går i 1:an och kommer från Sunne. Hon tycker att​
​fredagspass är det roligaste som händer under veckan och vill sitta som Målis. Hon​
​har tidigare jobbat med mat och är sportintresserad. Tidigare har hon gått fotboll,​
​dans och åkt mycket skidor.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Sigrid: Vi gillar skärgårdshäng, gillar du baguetter långa och smala eller korta och​
​tjocka?​

​Jennifer: Korta och tjocka.​

​Julia: Favoritskidåkare?​

​Jennifer: Ingemar Stenmark. Efter det Frida Hansdotter.​

​Ludvig: Viktigt att röra om i grytan, hur gör du det?​

​Jennifer: Med båda händer och styrka.​

​Jesper: Vi har en grej gör Gunde, vilken är din favoritfågel?​

​Jennifer: Kråkor, de har mycket lojalitet och kan hämta grejer. Perfekt husdjur.​

​Albin: Personalrabatt på matbutik där hon jobbar?​

​Jennifer: Vem vet, kanske spons. Annars kan man ju också sno hemifrån från​
​skafferiet.​



​Lovis: Största utmaningen med att sitta i laget?​

​Jennifer: Att bli vän med alla från början. Folk kan vara rädda för att gå på pass och​
​om man har någon vän där kan man bjuda in nya.​

​Sigrid: Lärt dig om säker mathantering, hur tänker du kring grupprum som kök?​

​Jennifer: Ventilation kan vara ett problem.​

​Salomon: Favoritfilm?​

​Jennifer: Spider-Man.​

​Julia: Vilken plats tar du i en grupp?​

​Jennifer: Medlare. Jag har lätt att göra narr av mig själv men kan också vara seriös.​
​Vill att alla ska trivas och är bra på att tjata med mig folk till fredagspass och​
​finalkamp.​

​Ebba: Kepsen fram eller bak?​

​Jennifer: På snedden. Swag.​

​Elin: Favorithäst?​

​Jennifer: Käpphäst​

​Albin: Lyckligt ansikte i tidigare sektionsfilm, hur ska du uppnå detta?​

​Jennifer: Lustgas​

​Ebba: Hur blir du när du blir stressad?​

​Jennifer: Har lärt mig hantera det. Jag hade mycket stress när jag var liten. Jag tar ett​
​steg tillbaka. Man kan då se att det inte är något att vara stressad över.​

​Salomon: Hur ska du göra för att laget 26 inte ska se ut som en käpphästförening?​

​Jennifer: Man kanske byter till karusellhäst.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​



​Nästa person​

​Agnes presenterar sig. Hon kommer från Göteborg och har alltid gillat att vara​
​aktiv. Går i kickboxning och har varit med på många fredagspass. Hon tyckte​
​finalkampen var väldigt rolig. Det var väldigt spontant.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Ludvig: Vilken post är du intresserad av?​

​Agnes: Kan tänka mig alla. Jag gillar att laga mat, gillar linstacos.​

​Jesper: Vilket har varit ditt favoritpass?​

​Agnes: Klätterpasset​

​Salomon: Drömfredagspass?​

​Agnes: Bågskytte eller kickboxning.​

​Julia: Vilken plats tar du i en grupp oftast?​

​Agnes: Olika beroende på personer. Det är bara att hänga tillbaka och lyssna på alla.​

​Sigrid: Kan du visa din bästa målgest?​

​Agnes: Gå på händer.​

​Viktor K: Jag säger ett material så säger du det första du tänker på. Trä?​

​Agnes: Trä​

​Viktor K: Plast?​

​Agnes: Dåligt​

​Viktor K: Kakel?​

​Agnes: Fint​

​Viktor K: Gummi?​

​Agnes: Häst​

​Joel: Hur hanterar du någon som är hangry?​

​Agnes: Det värsta är att fråga om personen är hungrig, så jag hade sagt att jag var​
​hungrig.​



​Ebba: Vad menar du med spontant?​

​Agnes: Sökte annat så nomineringen till TDlaget var spontant.​

​Lovis: Vilken är din favoritklubba?​

​Agnes: De man fick på en liten fruktaffär i Majorna.​

​Ida: Hur tacklar du lugg och keps?​

​Agnes: Slickback, bakåtvänd keps så att den hålls på plats.​

​Elin: Vilken är din favorithäst?​

​Agnes: Finns en kär häst hemma hos mina föräldrar.​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Hedda presenterar sig. Hon är 20 år och kommer från Luleå. Hon jobbade på en​
​förskola i ett år efter gymnasiet. Idrott har alltid varit en stor del av hennes liv och​
​hon har erfarenhet av att vara ledare och domare.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Sigrid: Vilken post hade du varit intresserad av?​

​Hedda: Öppen för allt men helst Materialare.​

​Sten: Vilka sporter har du spelat?​

​Hedda: Fotboll och innebandy främst.​

​Julia: Hanterar stress?​

​Hedda: Planerar mycket. Gillar kalendrar​

​Salomon: Drömfredagspass?​

​Hedda: Laser dome​



​Rasmus: Varför vill du bli Materialare?​

​Hedda: Bred post, man får hjälpa till med lite av allt.​

​Sigrid: Vilken är din favoritskidåkare?​

​Hedda: Gunde Svan.​

​Lovis: Vilket är ditt favoritbär?​

​Hedda: Blåbär​

​Jesper: Vilken är din favorthäst?​

​Hedda: Rainbow dash​

​Viktor K: Hur ska du se till att du kan hjälpa till och stötta dem andra?​

​Hedda: Försöker vara insatt i deras arbetsuppgifter och ha koll på hur läget ser ut.​
​Då kan jag förhandla och se vad som saknas.​

​Lovis: Små mjuka bollar eller stora hårda?​

​Hedda: Stora hårda​

​Julia: Händer som fötter eller fötter som händer​

​Hedda: Fötter som händer. Nej, tvärtom, som apor.​

​Salomon: Var förvarar du telefonen?​

​Hedda: Strumporna​

​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Nästa person​

​Truls presenterar sig. Han är 23 år, från Täby och går i 1:an. Han har jobbat som​
​barista, som kock i Kanada, åkt skidor, vandrat, jobbat i butik och gjort basåret.​
​Han tycker om gemenskapen som kommer runt sport och tycker att pateterna är​



​trevliga. Han är mest intresserad av Målis och är bra på att inte bränna linsgrytan. I​
​en grupp bidrar han med struktur, idéer och kollektiv stresshantering.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Salomon: Hur känner du, har du ett mörker inom dig?​

​Truls: Jag har ett ljus inom mig.​

​Jesper: Borde laget skaffa TikTok?​

​Truls: Nej​

​Julia: Hur funkar kollektiv stresshantering?​

​Truls: Förutom att ta ett steg tillbaka och göra en bra organisering har jag ett annat​
​knep. Om alla sätter sig i en cirkel, kan jag bjuda på jättestarkt kaffe och så kan alla​
​hyperventilera.​

​Tom: Alla hittills invalda har mustach, funderar du på att skaffa dig?​

​Truls: Nej, Movember var nog.​

​Ludvig: Långa och smala eller korta och tjocka?​

​Truls: Average​

​Sigrid: Vad gör du om du inte får pengar nog att köpa kycklingröra?​

​Truls: Gråta och stampa​

​Ida: Bästa hejarop?​

​Truls visar.​

​Lovis: Vilken är din favorithäst?​

​Truls: Med vagn.​

​Dahlberg II: Vad är den bästa lunchen man kan ha med sig till skolan?​

​Truls: Två bananer.​



​Ebba: Vad tror du är det mest utmanande med att sitta i laget?​

​Truls: Att få folk engagerade och att faktiskt sticka till passen.​

​Salomon: Huvud som fötter eller fötter som huvud?​

​Truls: Huvud som fötter.​

​Sten: Vem är du i en grupp?​

​Truls: Skeptiker​

​Ludvig: Vilken är den sämsta lunchen att ha med sig till skolan?​

​Truls: Råa ägg​

​Karin: Vem vinner, fem Truls eller en Agnes?​

​Truls: Uppa det till 10 Truls, Agnes.​

​Ella: Hur skapar du engagemang?​

​Truls: Skicka ut enkäter, engagera sig direkt i person.​

​Ebba: Viktigaste för att skapa sammanhållning i en grupp?​

​Truls: Att lyssna​

​Lovis: Vilken är din bästa målgest?​

​Truls visar.​

​Salomon: Vad ska du göra för att laget inte ska framställas svettigt?​

​Truls: Svårt. Då kan man bara äga det.​

​Joel: Hur hanterar du om maten tar slut och laget blir hungriga och sura?​

​Truls: Snackar med Simon så kan vi kanske köpa lite mer.​

​Salomon: Kan jag få se en stegring?​

​Truls visar.​



​Den nominerade lämnar rummet.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Valberedningen läser upp sin gruppnominering.​

​Emrik öppnar upp för allmän diskussion.​

​Daniella yrkar på sluten votering.​

​Mötet går vidare till röstning.​

​Mötet väljer in Truls Rosenhamer, Hedda Jonasson och Jennifer Olsson till​
​ledamöter i TDlaget.​

​Daniella Lundgren yrkar på 10 minuters ajournering av sektionsmötet.​

​Mötet beslutar att bifalla yrkandet.​

​Mötet adjungerar Axel Olsson.​

​d.​ ​prosex.​
​Ordförande​

​Valberedningen nominerar Blenda Lundahl till ordförande i prosex. Blenda godtar​
​nomineringen.​

​Blenda presenterar sig. Hon är 22 år och kommer från Lund. Innan TD har hon​
​rest, jobbat på KFC, på Stadium och jobbat som kock i Australien. Kul att lära​
​känna folk på sektionen och utanför. Hon förklarar att hon gillar att planera och​
​har en överblick över när saker ska vara gjorda och få dem gjorda. Viktigt att få alla​
​att känna sig sedda och hörda och skapa en god stämning.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Astrid: Hur hanterar du om en grupp inte kommer överens?​

​Blenda: Viktigt att hålla koll på allas åsikter och verkligen lyssna in och se vad​
​problemen är.​

​Klara F: Vad tror du kommer att vara roligast med att sitta i prosex.?​



​Blenda: Kul att hålla i alla arr och samarbeta.​

​Stella: pro eller sex.​

​Blenda: sex.​

​Astrid: vem är din favoritdiktator?​

​Blenda: Julius Caesar​

​Klara: Partytrick? Visa isåfall​

​Blenda: Jag sparar dem till pubrundan​

​Astrid: Säg nej på så många språk du kan!​

​Blenda: Nej, no, nein.​

​Sigge: Favoritord?​

​Blenda: Kräm.​

​Astrid: Något specifikt som du vill åstadkomma med ditt år?​

​Blenda: Kul att få möjlighet att samarbeta med andra sektioner och inom​
​sektionen, speciellt när RusTD har kommit till. Det känns som att man kan få till​
​fler saker och även att vår sektion växer och blir större.​

​Julia: Vad är ditt drömarr? Utan begränsningar​

​Blenda: Mellofest hade varit roligt.​

​Lindgren II: Gasque eller Pubrunda?​

​Blenda: Gasque känns väldigt spännande.​

​Sofia: Bästa och värsta med att hålla Gasque?​

​Blenda: Bästa att det är en ny uppgift och man får testa på att lära sig något nytt.​
​Det värsta kanske kommer vara spyorna.​



​Lisa: Vad gör du om någon ber om en Gasque-lasagne? Barstoppa, spela död eller ta​
​till våld?​

​Blenda: Spela död​

​Astrid: Drömtema på gasque?​

​Blenda: Barnkalas​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Mötet väljer enhälligt in Blenda Lundahl till ordförande i prosex.​

​Kassör​

​Valberedningen nominerar Gustav Rydström till kassör i prosex. Gustav godtar​
​nomineringen.​

​Gustav presenterar sig. Han är 22 år och kommer från Göteborg. Han gick​
​musiklinjen på gymnasiet så fick gå basåret efter. Blev sugen på prosex. under​
​mottagningen. Roligt med en förtroendepost.​

​Emrik öppnar upp för frågor.​

​Lukas: Vad kommer du att göra med all tid som blir över nu med den centrerade​
​ekonomin?​

​Gustav: Hjälpa dem andra så gott det går.​

​Johan: Dra din bästa Göteborgsvits.​

​Gustav: Nu satte du mig på pottan, nästa gång.​

​Matilda: Vilka instrument på gymnasiet?​

​Gustav: Jag spelar gitarr och sjunger.​



​Stella: Om du fick vara koala för en dag, vem hade spelat live på perrongen under​
​pubrundan?​

​Gustav: ABBA​

​Stow: Är en screenshot på en swish ett giltigt kvitto?​

​Gustav: Ja​

​Lukas: Vad ska ni köpa för dricka till pubrundan?​

​Gustav: RusTD är ju bra på att brygga vin!​

​Joel: Din djupaste basröst?​

​Gustav visar.​

​Johan: Vilken är den bästa göteborgsölen?​

​Gustav: Pripps​

​Klara F: Visst säger du ja till ljus och ljud till koalan?​

​Gustav: Efter att ha sett över budgeten, ja. Om det finns svängrum.​

​Klara N: Vem är du i en grupp?​

​Gustav: Den som får saker gjorda.​

​Lovisa: Du har satt en budget, ølchef överskrider, vad gör du?​

​Gustav: Ser vad som kan lösas direkt, annars kanske man får gå och leta pant.​

​Matilda: Ponera följande, följa din artistdröm efter ett halvår på TD?​

​Gustav: Låter som att vissa här inne har väldigt bra erfarenhet av detta. Det låter​
​som en spännande väg att gå.​

​Lukas H: Du hittar pant. Vad gör du med extra pengar?​

​Gustav: Köper något fint.​

​Filip: Kommer du någonsin säga nej till att köpa LOB-tejp?​



​Gustav: Aldrig​

​Den nominerade lämnar rummet. Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Mötet väljer enhälligt in Gustav Rydström till kassör  i prosex.​

​Ledamöter​

​Valberedning nominerar Josefin Lövkvist, Ellen Strand, Tage Larsson, Frida​
​Lindberg och Tyra Almqvist till ledamöter i prosex. Samtliga godtar nomineringen.​

​Presentation av ledamöter.​

​Frida är 22 år, kommer från Stockholm och går i 1:an. Innan TD har hon jobbat​
​och rest. Hon har också pluggat ett år i Uppsala men med annan inriktning. Har​
​haft jättekul på TD. I Uppsala satt hon i en PR-kommitté och har lite insikt i hur​
​det är.​

​Tyra är 21 år och kommer från Partille. Innan jobbade hon och gick basåret. Hon​
​är sugen att sitta i prosex. för att hon tycker om att planera saker och se hur nöjda​
​folk blir efteråt. Hon vill göra mer på sektionen och inte bara det som är​
​nödvändigt. Intresserad av prinsessa, bamba och PR.​

​Tage är 21 år från Nyköping. Innan har han jobbat på ett stålverk, gått F, bott i​
​Spanien och jobbat på en vingård. Han tycker att Gasque och pubrundor är riktigt​
​roliga och vill arra dem.​

​Ellen är 20 år och kommer från Växjö. Hon har tidigare jobbat som danslärare och​
​tycker det känns kul att få jobba med pub och Gasque. Hon är mest intresserad av​
​prinsessa, øhlchef och bambatant.​

​Josefin är 20 år och kommer från Jönköping. Hon har jobbat innan och bott​
​utomlands. Hon tycker prosex. arbete verkar roligt och viktigt för sektionen. Mest​
​intresserad av prinsessa eller øhlchef. Bidrar med positiv energi och stort​
​engagemang.​

​Emrik öppnar för frågor.​

​Astrid: Vill ni förtydliga vilka poster ni är intresserade av?​



​Frida: PR eller prinsessa.​

​Tyra: PR, prinsessa eller bamba.​

​Tage: øhlchef eller koala.​

​Ellen: prinsessa, øhlchef eller bamba.​

​Josefin: Prinsessa eller ølchef.​

​Amanda: Vilken är er favoritlokal?​

​Frida: Slott​

​Tyra: Tågvagnen, den gungar bra​

​Tage: Tågvagnen​

​Ellen: Tågvagnen​

​Josefin: Tågvagnen​

​Julia: Vad är er favoritmat?​

​Frida: Tacos​

​Tyra: Sushi​

​Tage: Billiga Tacos​

​Ellen: Vegetariska bullar och snabbmakaroner​

​Josefin: Gillar mexikanskt​

​Klara: Vilken är er favoritprinsessa?​

​Frida: Grodprinsessan​

​Tyra: Lilla prinsessan​

​Tage: Prinsessan på ärten​

​Josefin: Estelle​

​Emma: Hur ska ni sälja slut på alla Gasquesittningar?​

​Frida: Satt som sociala medie-ansvarig i förra kommittén. Viktigt med public​
​relations.​

​Tyra: Släppfilm​



​Tage: Lära känna många, tvinga dem.​

​Ellen: Massa posters​

​Josefin: Håller med alla​

​Klara F: En katt låter mjau, en hund låter voff, hur låter en koala?​

​De nominerade gör koalaljud.​

​Frida: rowr​

​Tyra: roah​

​Tage: roah​

​Ellen: sch​

​Josefin: roah​

​Astrid: Vem är ni i en grupp?​

​Frida: Viktigt att ge positiv feedback.​

​Tyra: Brukar se till att vi har goa aktiviteter utanför måsten i gruppen.​

​Tage:  Anpassar mig mycket. Kan ta ledarroll om det behövs.​

​Ellen: Anpassar sig rätt mycket beroende på grupp.​

​Josefin: Driven​

​Lindgren II: Ponera att flaskor tappas och går sönder inför en pubrunda?​

​Frida: Blanda någon häxblandning​

​Tyra: Frågar RusTD om shots​

​Tage: Frågar RusTD​

​Ellen: Får Panik​

​Josefin: Springer till systemet och köper ny.​

​Lisa: Ni har bjudit era vackra pateter på middag, men har råkat ta för mycket chilli,​
​vad gör ni?​

​Tyra: Häller i mjölk.​

​Tage: Gör fetare mat.​



​Ellen: Får väl göra ny mat.​

​Josefin: Jag älskar stark mat.​

​Frida: Kombinerar ihop svaren.​

​Matilda: Vilken är er go-to festlåt?​

​Frida: Gangnam Style​

​Tyra: Sexy Back​

​Tage: Vad som helst av Charli XcX​

​Ellen: För första gången nånsin från Frost​

​Josefin: Dancing queen av ABBA​

​Sigge: Paraddrink?​

​Frida: GT med en twist​

​Tyra: Öl funkar bra​

​Tage: Tom Collins eller Margarita​

​Ellen: Hade velat göra hallonkrämshot​

​Josefin: Espresso Martini men har inte testat att göra den själv.​

​Daniella: Obegränsad budget, vad skaffar ni för dekor?​

​Frida: En till tågvagn​

​Tyra: Hoppborg​

​Tage: Killar som dansar i burar​

​Ellen: Karaokestation.​

​Josefin: En fet discokula.​

​Stella: Jag undrar hur ni hade barstoppat någon.​

​Frida: Alkoholfritt​

​Tyra: Ge dem alkoholfritt.​

​Tage: Vara diplomatisk och säga ta ett varv, drick vatten. Eller drick alkoholfritt.​

​Ellen: Sagt till vännerna, lös det.​



​Josefin: Säg till personen och dens vänner.​

​Klara F: Favoritpålägg på toast?​

​Frida: Fetaost​

​Tyra: Pesto​

​Tage: Nutella​

​Ellen: Ost​

​Josefin: Ost​

​Oscar: Vad är er favoritnattakäk?​

​Frida: Crispy green nuggets​

​Tyra: Spicy noodles​

​Tage: Donken​

​Josefin: Pommes​

​Sofia: Vad skulle ni varit för skydd?​

​Frida: Sköld​

​Tyra: Benskydd, armbågsskydd​

​Tage: Kondom​

​Ellen: Solskydd​

​Josefin: Solskydd​

​Philip: Favoritträd?​

​Frida: Kastanjeträd​

​Tyra: Päronträd​

​Tage: Fruktträd i allmänhet​

​Ellen: Ek​

​Josefin: Julgran​

​Karin: Vad är chanserna att vi får se en Minecraft-Gasque?​



​Mycket stora​

​Rasmus: Var är signupsheeten för männen i burar?​

​Tage: Det löser vi​

​Matilda: Vilken sång ska vara med i sånghäftet?​

​Frida: Dalen​

​Tyra: Gangnam Style​

​Tage: Måsen​

​Ellen: För första gången någonsin​

​Josefin: Livet​

​Sigge: Vilket är det bästa städredskapet?​

​Tyra: Rengöringsspray​

​Tage: Mopp​

​Ellen: Trasan​

​Josefin: Moppen​

​Frida: Ja, jag håller med, trasan​

​Albin: Ni hittas kl. 2 dansandes i en bur, vad gör ni?​

​Frida: Njuter​

​Tyra: Förvirrad hur jag hamnade där​

​Tage: Kollar på Rasmus i andra buren​

​Ellen: Fortsätter dansa​

​Klara F: pro eller sex.?​

​Frida: sex​

​Tyra: sex​

​Tage: sex​

​Ellen: sex​



​Josefin: sex​

​Lukas H: Utropstecken, punkt eller frågetecken?​

​Frida: Utropstecken​

​Tyra: Utropstecken​

​Tage: Punkt​

​Klara F: Hur övertygar ni Gustav till att köpa det stora LoBkitet?​

​Frida: Han håller nog med.​

​Tage: Super ner honom och sedan övertalar honom.​

​Valberedningen läser upp sin nominering.​

​Emrik öppnar upp för diskussion.​

​Mötet väljer enhälligt in Josefin Lövkvist, Ellen Strand, Tage Larsson, Frida​
​Lindberg och Tyra Almqvist till ledamöter i prosex.​

​12.​ ​Övriga frågor​
​Daniella tackar för ett bra möte. Hon tackar för stort engagemang och ger eloge till alla som​
​stått framme och presenterat sig.​

​13.​ ​Mötets avslutande​
​Emrik Rehnberg förklarar mötet avslutat.​





 
Motion 

Författad 2025-05-03, ändrad 2025-09-18​
Lukas Hammargren 

 
 

 

 

Motion: Stadgeändring för att möjliggöra startande av 
TDfoto 

 

Bakgrund 

På majoriteten av Chalmers sektioner finns aktiva fotoföreningar som dokumenterar och 

förevigar sektionernas arrangemang och händelser. Trots ett stort kreativt intresse bland 

TD-sektionens medlemmar har sektionen hittills saknat en etablerad fotoförening. Det är 

därför hög tid att ändra på detta. 

Ett omfattande arbete har redan gjorts. TDfoto har fotat majoriteten av arrangemangen på 

sektionen och nästan hela mottagningen, har arrangerat fototävlingar och är i full gång med 

att planera aspar inför ansökan i LP3. Kontakt har även tagits med andra aktörer på campus 

för att bredda samarbeten och stärka föreningens närvaro utanför sektionen. Ansökan till 

Ung Media är nu inskickad och väntar på godkännande, och genom dem kommer vi både få 

pengar och låna kameror.  

Idag är sex personer aktiva i arbetet med att bygga upp föreningen och lägga en stabil grund 

för en långsiktig verksamhet. Med tanke på att TD-sektionen dessutom nyligen har vuxit med 

ett större antal nyantagna ser vi detta som ett perfekt tillfälle att starta en fotoförening.  

För att säkerställa föreningens långsiktiga existens och verksamhet föreslås därför att TDfoto 

formellt skrivs in i TD-sektionens stadgar och reglemente. För att möjliggöra detta tillägg 

behöver några mindre justeringar i nuvarande stadgar göras. Dessa ändringar påverkar inte 

någon i praktiken, utan är enbart omskrivningar av det som redan görs, men möjliggör dock 

tillägget av TDfotos verksamhet och möjliggör för oss att bedriva vår verksamhet på det sätt 

som önskas. 

 



 
Motion 

Författad 2025-05-03, ändrad 2025-09-18​
Lukas Hammargren 

 
 

 

Yrkande 

Med ovanstående som bakgrund yrkar motionären 

att​ Ändra stadga 8:1:1 

Sektionsförening är en sammanslutning medlemmar med ett gemensamt 
intresse. Sektionsförening ska ha en styrelse bestående av en ordförande samt 
ett i reglemente fastställt minst och max antal ledamöter. 

 ​ till  

Sektionsförening är en sammanslutning medlemmar med ett gemensamt 
intresse. Sektionsförening ska ha en styrelse eller motsvarande ledande grupp 
bestående av en ordförande eller motsvarande ansvarsroll samt ett i 
reglemente fastställt minst och max antal ledamöter. 

 

TDfoto 25 genom 

 

_____________________​ ​ ​  

Lukas Hammargren, ordförande i TDfoto 25 



 
Motion 

Författad 2025-09-18, ändrad 2025-11-25​
Lukas Hammargren 

 
 

 

Motion: Reglementesändring för att starta TDfoto 

 

Bakgrund 

På majoriteten av Chalmers sektioner finns aktiva fotoföreningar som dokumenterar och 

förevigar sektionernas arrangemang och händelser. Trots ett stort kreativt intresse bland 

TD-sektionens medlemmar har sektionen hittills saknat en etablerad fotoförening. Det är 

därför hög tid att ändra på detta. 

Ett omfattande arbete har redan gjorts. TDfoto har fotat majoriteten av arrangemangen på 

sektionen och nästan hela mottagningen, har arrangerat fototävlingar och är i full gång med 

att planera aspar inför ansökan i LP3. Kontakt har även tagits med andra aktörer på campus 

för att bredda samarbeten och stärka föreningens närvaro utanför sektionen. Ansökan till 

Ung Media är nu inskickad och väntar på godkännande, och genom dem kommer vi både få 

pengar och låna kameror.  

Idag är sex personer aktiva i arbetet med att bygga upp föreningen och lägga en stabil grund 

för en långsiktig verksamhet. Med tanke på att TD-sektionen dessutom nyligen har vuxit med 

ett större antal nyantagna ser vi detta som ett perfekt tillfälle att starta en fotoförening.  

För att säkerställa föreningens långsiktiga existens och verksamhet föreslås därför att TDfoto 

formellt skrivs in i TD-sektionens stadgar och reglemente. Stadgeändringar har redan gjorts 

för att möjliggöra TDfotos skapande och nu vill vi lägga till oss i reglementet för att slutföra 

processen.  

 



 
Motion 

Författad 2025-09-18, ändrad 2025-11-25​
Lukas Hammargren 

 
 

Yrkande 

Med ovanstående som bakgrund yrkar motionären 

att​ I reglemente 8.1 lista “Teknisk Designs fotoförening - TDfoto” som sektionsförening. 

att​ Lägga till 8.5 i reglemente enligt följande: 

​  

Teknisk Designs 
fotoförening, TDfoto 

Sammansättning: 
TDfoto består av chefredaktör samt redaktion bestående av 
0-5 ledamöter. Chefredaktör och redaktion tillsätts av det 
första ordinarie sektionsmötet på våren varje år på förslag 
av teknologsektionens valberedning. Ordinarie 
mandatperiod är från första april till sista mars 
nästkommande år. 
 
Uppgift: 
TDfotos uppgift är att dokumentera teknologsektionens 
verksamhet och de arrangemang som involverar dess 
medlemmar, samt att upprätthålla ett intresse för 
fotografering bland sektionsmedlemmarna.  
 
Det åligger TDfoto att: 

●​ Se till att föreningen deltar på mottagningen. 
●​ Samordna och överblicka föreningens löpande 

verksamhet. 
●​ Handha samt ansvara för sektionens foto- och 

filmutrustning. 
●​ Vid minst ett tillfälle per verksamhetsår förse 

TD-styret och sektionens föreningsstyrelser, utskott 
och kommittéer med profileringsbilder om så 
efterfrågas av dessa.  

●​ Verka för att främja intresset för fotografi inom 
sektionen. 

●​ Fotografera och i övrigt dokumentera arrangemang 
där sektionsmedlemmar närvarar om så efterfrågas, 
enligt de villkor som specificeras i föreningens 
bokningsvillkor.  

 
Det åligger TDfotos chefredaktör att: 



 
Motion 

Författad 2025-09-18, ändrad 2025-11-25​
Lukas Hammargren 

 
 

●​ Leda TDfotos arbete. 
●​ På begäran redogöra för TDfotos löpande 

verksamhet vid TD-styrets möten samt på 
sektionsmöten.  

​  

TDfoto 25 genom 

 

_____________________​ ​ ​  

Lukas Hammargren, ordförande i TDfoto 25 



 
Motion 

2025-09-17​
Lukas Hammargren 

 
 
 

 

Motion: Ta bort TDfoto från funktionärslista 

 

Bakgrund 
Eftersom TDfoto är en sektionsförening ska de tas bort från listan över funktionärer.  

 

Yrkande 

Med ovanstående som bakgrund yrkar motionären 

att​ I reglemente 10.2 ta bort TDfoto från listan på funktionärer.  

 

TDfoto 25 genom 

 

_____________________​ ​ ​  

Lukas Hammargren, ordförande i TDfoto 25 


